

金价坐上“过山车”

十天每克上涨30元,反弹约10%

本报4月27日讯(记者 韩杰杰)10天时间,黄金价格的陡然升降迅速颠覆了人们的投资理念。记者采访获悉,26日金价普遍升至388-389元/克的高位,较10天前350多元/克的价格,反弹约10%。

“金价怎么又贵了?”26日,市民王女士面对每克388元的金价,有些犹豫不决。她说,原本以为临近五一黄金还会便宜,没想到一天比一天贵,早知道就早点出手了,上个周末的时候还370多元一克。

记者了解到,27日各大黄金专柜金价均有所上调,周大福金价为382元/克,金至尊为381元/克。然而这还并非近来的最高价。在26日,各大黄金专柜的金饰价格飙升至近390元/克。其中周大福每克为389元,金至尊388元。相比于4月16日的最低价,每克上涨幅度约30元。据了解,4月16日六福珠宝黄金价格为358元/克,周大福专柜也调整到了358元/克。

“4.12”和“4.15”两个交易日,国际现货金价暴跌超过150美元,一度跌至1385.5美元/盎司,跌幅超过10%。黄金下跌的场景仿若昨日,本周四国际现货金价便从1431美元/盎司开盘,最终大涨超过36美元,以1467.8美元/盎司收盘,创造年内最大涨幅。黄金市场价格变化万千让不少初入门的投资者们摸不着头脑。

此前,当黄金陡然下跌时,很多机构和分析师都认为黄金价格还会一路下滑。然而为什么才10天时间,金价就开始大幅反弹?分析人士认为,金价下跌后,亚洲“买盘”尤其是中国的实物买盘力量显现,来自中国、泰国、印度尼西亚、印度等国的实物黄金买家与市民伺机逢低买入,抢购金币、金块和金条,亚洲金条陆续出现溢价持货而沽的情况。此外3月份各国央行公布增持黄金的表现也给金市投资者更多鼓舞。在这些因素影响下,国际现货金价开始反弹。



黄金的价格拨动着不少市民的心弦。
本报记者 吴凡 摄

相关链接

每克 净赚10余元

上周五国际现货金价已收复1400美元/盎司关口。本周四,国际现货金价以1431美元/盎司开盘,到中午时已涨至1445美元/盎司,晚上8点左右又开始“发飙”,连续突破1450美元、1460美元。从4月16日1321.5美元每盎司的低位反弹至今,涨幅已过10%。

金价的此番浮动,已经有市民经过本轮“抄底”黄金而获利。此前以270元/克成功“抄底”的市民,如在26日将抢购的投资金条售出,每克已可净赚10多元。

时尚黄金巧搭配

现在的纯金首饰已经摆脱了传统的老土形象,变得时尚又精巧,和丝带、羽毛等饰物搭配,品位绝对不俗。这些令人赞叹而又创意十足的流行金饰,可以为市民的装扮起到画龙点睛效果。

黄金首饰可以与红、白、黑任何一种颜色相融合。与红色系列组合形成热烈的氛围,是年轻、乐观女性之首选,特别在各种喜庆的场合被推崇。与黑色系列组合形成神秘、高贵的风格,为冷峻、傲慢女性所喜

欢,通常在晚宴中出现,令人过目难忘。与白色系列组合形成纯洁之美感,是讲究简洁的上班女性最可能选中的。

黄金首饰可与不同颜色的服装搭配,但是不同脸型,不同身材,不同职业的人选戴黄金首饰学问就大了。业内人士提出以下建议:

1、圆脸的女性,适合戴垂挂式的耳环及项链挂件;长脸的女性最好戴包耳型耳环及有造型设计的项链,而不用再加挂件。

2、身材细长的女性,可戴超长项链;身材矮小的女性,建议戴颈链。

3、手指细长的女性,可戴夸张造型的戒指;手指略显圆润的女性,最好戴细戒或配有一朵小花等图案的花戒,这样可以显得玲珑。

4、职业妇女适合配戴斯文但有质感的黄金首饰,通常造型有心型、花型等,而对年轻又不用穿着职业服装的女性来说,各种几何图型、卡通图形是更佳的选择。

消费指南

五一来了,怎么购物比较值

“最近有什么商场折扣信息?我就等着大采购了!”临近五一,白领石女士已经列出了一张长长的购物单,就等着节日好好去Happy一下。

本周结束后,五一小长假就来了。难得的假期,如何消费才划算,网购好还是商场好,信用卡怎么刷比较值?

当新娘遇上购物 抢“金”也需攻略

“便宜了还想便宜,现在买黄金要用抢的了,跟买白菜差不多。不过我听小姐妹说去香港买金饰品更划算,按照现在的汇率,1港币差不多等于0.8元(4月23日,该数值为0.7956元),直接就等于打八折了。”

5月中旬结婚的宋女士最近正盘算着趁小长假去香港买点金饰什么的,估计有类似打算的市民不少。不过,有最近刚从香港回来的朋友表示,虽然想法很好,不过最近香港的金饰也常常处于缺货状态,并不一定能够如愿。

“香港是珠宝业比较繁荣的地区,除了汇率优势外,香港满大街的珠宝金行均受法令约束,销售钻石都有可靠的成色保证,而且没有关税和销售税,标价往往要比内地便宜好几成。”王女士和她朋友的购物心得,不知道有没有打动你呢?

当理财狂遇上节日 情报很重要

“以前黄金周理财产品很多,收益也不错,不知道最近有没有节日理财产品发售。”周先生是老资格投资者了,股市不景气,他更喜

欢购买银行理财产品,相比黄金这类长期投资品种,他更喜欢快进快出的理财方式。

近期黄金上演现实版的“疯狂的金子”,但对于资金流动性要求比较高,甚至想投老本买金的人来说,风险不小。想要慎重一点的投资者,不妨将眼光盯在能让资金保值增值保持流动性的理财渠道,如购入货币基金、进行国债逆回购等。

当然,如果想要几个月的中短期理财,银行提供的各种期限的理财产品也是不错的选择。

资讯爆发,投资者买产品前不妨登录各家银行、证券公司官网瞧瞧,各种产品信息十分丰富,加上网银的便利,一定能找出适合你的假期理财产品。

当信用卡遇上假期 安全不能忘

节日就是消费日,信用卡正成为越来越多消费者的选择。额度不够的持卡人还可提前申请临时额度,不过要注意节后及时还款。无论以哪种方式度过五一假期,大家都不妨关注一下自己持有的信用卡网站,银行推出的优惠也许正和你的行程吻合。此外,如何安全用卡也是持卡人要留心的问题。

刘树



五一持卡消费四项注意

保护个人信息少带现金

“五一”节将至,持卡人在消费购物时需增强支付安全意识,提高风险防范能力。

持卡人身份证号、银行卡号、银行卡密码,信用卡有效期、校验码(信用卡背面签名条上数字的后三位)以及交易短信验证码,都是涉及账户安全的重要个人信息,需要妥善保管。若遇自称银行、银联、司法机构工作人员索要以上信息,请谨慎识别。在申办信用卡时,请通过商业银行提供的正规渠道办理,不要委托他人或中介机构代办。

在商户刷卡消费,不要让银行卡离开视线范围,留

意收银员刷卡次数,核对签购单无误后再签字确认,并保留签购单的存根联,避免多刷误刷;如遇异常,及时致电发卡银行客服热线。在输入密码时,应尽可能用另一只手遮挡操作手势。一旦发现银行卡丢失,持卡人应第一时间致电发卡银行客服热线进行挂失。

在ATM上查询、取款时,留意机具上是否有多余的装置或摄像头,输入密码时采取适当遮挡措施,不要随手丢弃交易单据。遇到机具吞卡或不吐钞时,直接拨打机具所属银行客服热线

求助;谨慎识别机具上张贴的“故障”、“升级”或要求转账的所谓“公告”,银行、银联不会要求持卡人向指定账户汇款。

目前,银联网络已经延伸境外140多个国家和地区,在出境游热门目的地,使用银联卡提取现金已较为便利,银联卡受理商圈也已逐步覆盖主要商业街区。使用银联卡消费可节省约占交易总额1%至2%的货币转换费。在境外很多ATM取现流程为“先退卡,再吐钱”,操作时勿忘取走现金或卡片。

刘树